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Ata da Sess§o Ordin5ria realizada aos vinte urn dia, do mes de agosto de dois nil e dezenove.

Presidents: Ant6nio dos Santos Vale Filho
Vice-Presidente: Jeova da Silva Ribeiro Jrinior
Secret5rios: Daniel Lopes Louzeiro e Egnaldo Fonseca Silva

As oito  e trinta  no  Plen5rio da  Camara  Municipal  de Cururupu-MA, a senhor  Presidente ao
verificar a  existencia  de qu6rum  proferiu:  "Sob a protec5o de  Dells iniciamos aos nossos
tTabalhos", em seguida solicitou ao primeiro secrefario pa ra proferir a Le-rfura Bftylica: Sabedoria
6,  13-17.  Quero  registrar  a  presenca  do  companheiro  Gravatinha,  Luis  Henrique  Abrantes

Ribeiro,  Vereador  no  municipio  de  Mirinzal  e  o  professor  Luilton  Presidente  do  SISPUMUC.

Pequeno Expediente: Leitura da Ata do dia 14/08/2019, aprovada por unanimidade de todos os

vereadores presentes. Iieitura da Pauta do Expediente do Dia: OfiGo n® 002/2019 do Partido
dos Trabalhadores, que trata da solicita€5o do prfedio da C5mara Ivlunicipal para a realiza€5o da
elei¢ao do PED e do PT; Solicitacao Popular, do Ivlinist6rio de Adoracao Tabernaculo de Davi

de Cururupu-MA, solicita uma doac5o ou ajuda para compra de uma caixa amplificada; Decreto
Legislative n®009/2019, que trata da Constituic5o da Comiss8o Permanente da Etica e Decoro
Parlamentar da Camara Municipal-MA. Cinco mintJtos re8imentais. Ver. Adaiildo, cumprimento
a todos, quero d5 boas-vindas aos novos funcion5rios, e saber coma es fa o andamento do oficio
da caixa econ6mico, tambem sabre a cadeira da senhora Thayara. A materia sobre os soldados,

ja pedir ano passado e outros anos que gostaria que fossem homenageados os professores,
pescadores,  e outras pessoas qLie contribufram e contribuem, para a nosso municipio. Vcr.
Ant6nio Carlos cumprimento a todos presentes, em rela€5o os buracos das ruas, est5o apenas
tampando  buraco  com  barro,  e  s6  barro  n5o  resolve  se  n5o  vai  ficar  o  mesmo  prob]ema,
Encontrei as m5quinas do municipio prestando servicos a empresa licitada, se a empresa  nao

tern maquinas, eta nao pode trabalhar. Ver. Aldo born dia a todos os presentes, de acordo com
a fala do Ver. Ant6nio Carlos, podemos sair daqui e saber o que esfa acontecendo. Em Aquiles
Lisboa est5 com falta de agua novamente, essa situa¢5o ja foi colocada nesta casa, e na Travessa

Santa  Luzia  ja  foi  resolvido,  mas,  ainda  tern  lugares  no  bairro  que  esfa  faltando  agua.  Fui

informado que os funcion5rios da SAAE esfao com os sal5rios atrasados. Ver. Daniel, born dia a

todos os presentes, quero fazer uma cobran§a ao vereador Adaildo sabre os titulos que eu
solicitei.  Peso  ao  presidente  para  que  possamos fazer  as  sess5es  itinerantes.  Em  relacao  a
cobranca  do vereador Ant6nio Carlos,  n§o custa  nada  n6s fazermos  uma  visita. Ver.  Bruno:

cumprimento a  todos  presentes,  quero trazer a  este  parlamento junto  com  os  vereadores
Adaildo, Eleanor e Luiz, a quest§o do bairro de Jacar6, que nunca foi feito nada la, gostaria que

o lider de governo trouxesse uma resposta. Fa€o parte do governo, mas n§o posso ficar contra
a populacao e fechar os olhos para as suas necessidades. ORDEM D0 DIA: Chamada Regimental.

Adaildo Jos6  Bonges,  Aldo  de Jesus Ferraz Almeida,  Ant6njo Carlos  de Jesus  Silva,

Ant6nio  dos  Santos  Vale  Filho,  Bruno  Passinho  Azevedo,  Daniel  Lopes  Louzeiro,
Ebenilson de Jesus, Egnaldo Fonseca Silva, Eleonor de Jesus Ferreira Silva, Hellen Nuce
Costa Cerveira Cutrim, Jeov5 da Silva Ribeiro Jdnior, Luis Henn.que Chaves. Justificou
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a sua ausencia Roberto Jorge Pestana. GRANDE EXPEDIENTE: Vcr. Adaildo ontem dei

boas-vindas aos novos funcionarios, e hoje no primeiro dia de trabalho ja nao vieram.

Gostaria de me referir a presidencia desta casa, em rela€ao ao Regimento lnterno da

Camara,  precisamos  atualiza-Io,  cobrar  a  atualiza€ao  da  Lei  Organica.  0  contador  vi

somente duas vezes e nem o conhego. Precisamos que o setor juridico nos acompanhe,

gostaria da sua presence nesta casa pelo menos uma vez no mes para nos assessorar,
estamos com  o salario defasado precisa ser corrigido.  Ontem  o vereador Jeov5 e  eu

fomos visitar o CRAS, quero aqui reconhecer essa conquista. Fui visitar o bairro de Jacare

e  n5o fui  bern  recepcionado,  precisamos conversar com  o secretario de  obras sobre
essas ruas, ja enviei varios offcios para as secretarias que nao foram respondidos, na rua

Janoquinha, iniciaram os trabalhos e nao terminaram. Vcr Daniel, o vereador Adaildo

solicitou a presen€a dos novos funcionarios, venho defende-Ios, e dizer que foi ordem

do   presidente   para   eles  se   apresentarem   s6   dia   02.   Em   relac5o   a   estrada   de
Maracujatiua,   o   secretario   de   obras   respondeu   que   esfa   sendo   feito   trabalhos

preliminares, e ele desmentiu que a empresa esfa usando as m5quinas do municfpio, as
nossas maquinas s6 serao usadas na reforma da estrada de Tapera de Baixo.  Foi dito

pelo  Ver.  Adaildo  que  as  pessoas  que  sairam  daqui  reclamam  que  poucas  coisas
mudaram no municfpio, mas tive conversando com uma pessoa que nao mora aqui e ela

reconheceu que tivemos melhorias. Gostaria de pedir novamente ao lider do governo
reparos  no  povoado  de  Monte  Alegre  e  Baiano,  em  Monte Alegre,  ao  alunos  estao

precisando de transportes, em  Baiano tambem  estao precisando de melhorias,  como
iluminacao. Melhoramos a iluminag5o publica no bairro de Fatima entre outros, e a PM

vein fazendo urn born servi¢o no mesmo. A cobran¢a € major, pois moro num bairro que

poucas  coisas  foram  feitas  e  n6s  n5o  representamos  bairros,  representamos  uma
cidade.  De 9 municipios da regi5o, o tlnico municipio que tern atendimento 24 horas 6

Cururupu.  Presidente  me  reportando  ao  vereador  Adaildo,  a  oficio  da  caixa  ja  foi

protocolado estamos aguardando resposta, a Lei Organica e o Regimento lnterno, esta
no  planejamento  para  essa  reforma.  Ver.  Bruno,  tenho  feito  meu  papel  de  lider  de

governo, n6s sabemos as dificuldades que € lidar com o secretario de obras, ja tentei
falar com ele, n5o fui atendido. Ver. Adaildo falta comunica€ao, se ja foi protocolado o

oficio da caixa, n5o custa nada ser dito aqui. Presidente sobre as ruas dos vereadores,
estamos aguardando a execuc5o das obras. Ao Ver.  Ebenilson, as reivindicac6es feitas

ontem, fui ate a senhor Loulinha e foi falado que vai ver com o secretario de obras, mas
na Vila da Paz ,foi colocado 15 lami}adas e estio aguardando chegar mais para concluir

e ver outros bairros, mas vamos fazer os reparos necessarios, a cadeira de Thayara ja foi
encaminhado o oficio ao governador cobrando o que foi prometido. Vcr. Daniel  peso
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Iicenca para fazer a leitura da nota de pesar feita pela prefeitura para os familiares da

D. Yara. Pe€o ao presidente que seja encaminhada uma Mo€ao de Pesar aos Familiares

de D. Yara. Presidente, born dia a todos, declaro a sessao encerrada e os convido para a
sessao  da  pr6xima  semana.  Nada  mais  havendo  a  tratar  eu  Daniel  Lopes  Louzeiro,

primeiro secretario lavrei a presente ata que ap6s lida e aprovada vai por mim assinada
e os demais membros da Mesa Diretora.
Plenario ltalino Piles Rodrigues, da "Casa Legislativa C6sar Ronaldo Santos Machado",
aos vinte urn dia do mds de agosto de dais mil e dezenove.
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